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b) Media lor aritmeticfiind 16, suma lor este 482 <6< 2" = k = 2.
1

14. a) Reprezentarea grafia funtiei f este dreaptdB unde A(0;-1) si B(E;O] .

b)2laj-1=2a+1= 2d=2a+ = |a- = b & &-a & b @—%

C)S=(2A-1+ (22~ W+ (203 1¥ .+ (W2007 B 2 +2+3 +.. 2067)00Z= 2007.

15. b) Tn triunghiul dreptunghi@dBM= AM =A%'\/§. A’MzizB =9= AB=6cm.

18/3@1/48
3

c)V = =72cm?.

d)Fie N’ mijlocul segmentuluAB.EvidentDN’|[D’N.TriunghiurileDAN’ si ABM sunt congruente

= ADN'=[] MAB;JAN'D=l] AMB= nf] OAN+ i AN D=90 = DN'0 AM.

Cum AA'ODN', iar AA’ si AM sunt concurente, deducemi cDN'O(AA M). Deci
D'N O(AA' M).



